

封面介紹

俞府嫁千金十分喜悅

本期封面是俞炳昌學長的「合家歡」，他最近從紐約寄給我的，實在是新年最好的訊息，您們看炳昌與蕙英伉儷還是那麼青春如昔，養生有術，希望他能在「友聲」公開攝生秘訣，使同學們獲益長命百歲也。他倆去年八月在紐約嫁女兒，十分喜悅，女兒立德與卞安寧先生完婚，這是婚禮後的合家歡照片，郎才女貌，珠聯璧合，使我們老同學看了非常欣慰，順祝「早生貴子，舉案齊眉」。

照片中俞德明女士就是故殷關元學長的夫人，現在紐約與次女梅格住在一起，外孫依偎身旁，笑口開懷，也使我們非常高興，如見其人。

前排最左邊是俞學嫂的外甥女，十分標緻，上海美人。前排最左邊是炳昌的外甥女，手中捧花，一定當上了婚禮中的伴娘，也十分出眾。炳元兄之長男（大）增平從哈爾濱到美學習 Auto-Control，現已在美國做事。炳良兄之長男增浩也從北平到美國唸書。最妙的是俞炳昌的孩子也名喚（小）增平，洋名 Peter，因炳昌與炳元遠隔萬里，多年不曾通訊，所以發生下一代同名趣事，俞炳昌說大概因哥倆心中都希望「世界和平」而起意命名的。

彼得救張生愛心感人

最值得一提的是 Peter（小）增平賢侄，他是專業 Cancer 醫師，在紐約一家醫院服務，發現一位中國學生 Chang 得了一種非常危險的病，命在旦夕，醫療費要50,000-100,000美金，獲救機會也不過30%，全美只有七、八個醫院有把握，Peter 聽說此人的父親在臺灣做事，好像是交大同學，請他爸爸設法通知 Chang 的家屬，從速來美照料。炳昌電話給我說：此學生爸爸在高雄做事，叫什麼名字不清楚，要我設法追蹤。我得電後猜想了一位張姓同學，但此事關係非同小可，豈可亂說，可是一想如果是他，我不告訴便會犯下大錯。最後只好電話給張兄，用試探口氣證實，

張兄惶恐得不知計將安出，最後只好託請炳昌及 Peter 設法幫忙。Peter 非常熱心，多方設法得到救助的經費，可是New York的醫院不能治療，要送到舊金山一家專門醫院醫療，真是千鈞一髮，分秒必爭，時間非常寶貴，立即用飛機從NY送到 S.F, Peter 隨機照料，現在這一位張賢侄經過了許多手續，一次二次，折磨又折磨，真是感謝主！他吉人天相，竟然脫了險境，而在休養之中，所有經費皆由支援得來，真是不容易。我特別在這裏提出，是感動於俞氏父子的熱心和愛心，尤其顯出交大同學的感情自然流沛是多麼可貴，會影響到交大同學的下一代也特別為交大關懷。Peter現在Mt Sima Hospital服務，是一個充滿愛心的良醫，祝他成功！

盧善棟誌

俞兄合家歡，請看封面

前排	炳昌學嫂的外甥女	梅格的男孩	殷梅格（德明之女）	俞德明女士 （殷關元學嫂之妹）	俞炳昌學長	俞學嫂蕙英	俞兄的表嫂	俞兄的外甥女
（左至右）								
後排	（大）俞增平 （炳元之長男）	（小）俞增平 （Peter 炳昌之子）	新娘俞立德 （炳昌之女）	新郎卞安寧 （炳昌之婿）	俞增浩 （炳良之長男）			
（右至左）								